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Chapitre Suites

C’est un chapitre essentiel. Il faut le travailler, apprendre le cours, refaire des exos (cours + TD).

Par exemple, dans le TDS, revoir exo 3 (une des 3 suites), exo 6, exo 7, exo 8, exo 9, exo 13.

Chapitre Introduction aux DL

Revoir le cours. Les DL correspondent aussi & un chapitre incontournable de premiére année. Refaire des
calculs de DL (cours + TD). Il faut absolument connaitre par coeur les DL usuels. Entrainez-vous.
Révisions (formules, méthodes)

[ Revoir les régles sur les puissances (avec z , o € R), les propriétés de In, exp.
Revoir les méthodes pour démontrer des inégalités (cf. chl).

Revoir le formulaire trigo et s’entrainer & retrouver des formules.
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Revoir les limites classiques : croissances comparées (avec a > 0, € R), limites usuelles issues des

taux d’accroissement
Revoir la fiche Conseils sur les limites.
Revoir les dérivées usuelles et les primitives.

Revoir les sommes a apprendre par coeur (sans oublier la formule du bindme), la factorisation a™ — b™.
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Relire tout ou une partie des fiches bilan.

DM : Suites

Ne pas s’y prendre au dernier moment. Il est assez long. Il faut avoir le temps d’y réfléchir et de laisser

« reposer » lorsque 1’on ne trouve pas tout de suite.

DS4
Chapitres au programme : réels, suites, DL.
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Les corrigés des exercices suivants seront mis sur le site de la classe, rubrique Cahier_de_Vacances.

Calcul d’intégrales
Calculer les intégrales suivantes :
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3 Indication : Il y a une formule entre
4°) 14:/0 sin(z) In(3 + cos(z)) dz Arctan(t) + Arctan (1) ...



Un systéme

r+e’=y+eY
Résoudre dans R? le systéme Y
2+ oy +y? =27

Indication : Voir bas de page

Une équation

Résoudre dans R I’équation 3% + 4% = 5*.

Indication : Voir bas de page

Pour s’amuser : une devinette

J’ai autant de sceurs que de fréres et chacune de mes sceurs a deux fois moins de sceurs que de fréres.
Combien sommes-nous dans la fratrie ?

Pour s’amuser : un peu de logique

On note C une classe, G I’ensemble des gargons de C et F' ’ensemble des filles de C.

On va former des propositions sur I’age et/ou les relations d’amitié (au sens large) entre éléments de C.
Pour dire qu’un éléve x est plus jeune qu’un éléve y (ou que y est plus vieux que z), on notera = < y.

Pour ce qui est des relations d’amitié, et si on note x,y deux éléves de la classe (éventuellement le méme)
une phrase comme « x aime y » s’écrira x Q y.

Et pour dire que « z n’aime pas y » , on écrira xﬂy

Dans les questions suivantes, on demande de traduire des phrases (librement exprimées en francgais) en de
pures propositions logiques avec quantificateur.

® Tout le monde aime tout le monde.

Personne n’aime personne.

Personne ne s’aime.

Tout le monde aime quelqu’un.

Chaque fois que deux garcons aiment une méme fille, ces deux garcons ne s’aiment pas.
[’amitié n’est pas toujours un sentiment réciproque.

Il arrive qu’une amitié soit payée en retour.

Les amis de mes amis sont mes amis.

® © 90 @ & 0 & ©®

Le plus agé des éléves est un garcon et il aime toutes les filles.
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